



十四载冠名助力 金融活水润泽姜堰

——访江苏长江商业银行姜堰支行行长陈芳

本报记者 杨奇 通讯员 苏菁



2025年度姜堰十大新闻评选由区委宣传部主办、区融媒体中心承办、江苏长江商业银行姜堰支行冠名。日前,江苏长江商业银行姜堰支行行长陈芳接受记者专访。

记者:江苏长江商业银行姜堰支行连续14年冠名姜堰十大新闻评选,体现怎样的战略考量和社会责任担当?

陈芳:姜堰十大新闻评选作为区委宣传部、区融媒体中心举办的一项重要活动,集中反映全区经济社会的蓬勃发展、辉煌成就,汇集全区各条战线、各个领域重大事项和先进典型,是我区市民积极参与经济、民生发展的重要途径,是传播正能量、促进社会和谐与公平

正义的重要平台,也是我区深入践行文化强国战略的一张“闪亮名片”。

江苏长江商业银行自进驻姜堰以来,一直努力参与姜堰经济社会发展,在做好金融服务的同时积极履行社会责任,热心参与社会公益事业,已经连续14年独家冠名姜堰十大新闻评选。今后,我行将一如既往地关注姜堰社会经济发展最新成果,同时借助活动平台宣传普惠金融政策,开展金融宣传教育活动,为构建和谐稳定的金融环境贡献力量。

记者:江苏长江商业银行姜堰支行是如何与我区经济发展同频共振的?

陈芳:我行始终坚持小微金融战略定位,时刻坚守

“服务小微 普惠大众”的初心使命,深入践行“扎根社区 让金融服务触手可及”的普惠金融发展理念,通过产品创新和下沉服务精准服务小微企业,努力拓宽金融服务的深度和广度。截至去年末,各项贷款余额18.83亿元,长江卡发卡18.48万张,年度票据累计贴现额度达35.27亿元。

在产品创新方面,我行根据企业成长周期资金需求特点,陆续推出“小微创业贷”“小微助业贷”“舒心贷”等线上线下特色贷款产品,在降低准入门槛、给予利率优惠的同时增加授信期内随借随还、到期适度增加授信额度等惠企措施,旨在进一步拓宽经营主体融资渠道,不断完善金融服务支持工作,帮助小微企业解决融资难题。

在下沉服务方面,我行组织客户经理团队发扬“铁脚板”精神,主动送贷上门,走进企业生产车间,走访社区商铺,及时了解客户资金需求。为着力响应小微企业客户“短、频、急”的融资需求,建立快速受理通道,严格执行小贷业务限时办结制度,持续跟踪并灵活制定个性化金融服务方案,为我区经济发展注入强劲动力。

记者:今年是“十四五”规划收官之年,也是冲刺“千亿姜堰”关键一年,江苏长江商业银行姜堰支行将如何为我区的经济发展提供强有力的金融支持?

陈芳:在“十四五”规划收官与“千亿姜堰”目标冲刺的关键之年,我行将积极贯彻新发展理念,紧扣区域发展脉搏,深耕普惠金融领域,创新金融服务模式,为姜堰经济高质量发展注入源源不断的“长江”金融活水,共同书写我区经济发展新篇章。

首先是加大信贷投放力度,做好金融服务实体经济工作。我行将持续举行银企对接会、银农对接会,聚焦全区制造业、新兴产业、绿色产业和重大项目,“一户一策”精准对接企业需求,助力产业升级和高质量发展。进一步延伸三农金融服务触角,通过设立农村普惠金融服务点,努力搭建支农、惠农、便农服务的“金融绿色通道”。同时,成立金融服务小分队、党员先锋队,定期走进企业生产车间、深入田间地头,主动送贷上门,简化贷款流程,提高贷款审批效率,及时关注企业发展变化,不断完善配套金融服务方案,助力小微企业高质量发展。

其次是降低企业融资成本,提升服务实体经济质效。在支付降费方面,除免收全部客户账户工本费、账户管理费和手机银行转账

汇款手续费外,我行充分运用“抵息券”、差异化利率下浮等减费让利举措,最大限度地帮助客户节约融资成本,为企业发展提供普惠性资金支持。自去年起,我行全面落实《国家金融监督管理总局关于做好续贷工作 提高小微企业金融服务水平的通知》文件要求,勇挑扶企惠企重担,扩大续贷范围,优化服务模式,合理风险分类,针对临时存在资金困难企业,统筹运用贷款展期、重组、调整还款安排等形式提供帮扶支持,切实提升小微企业金融服务质效。

最后是优化金融服务举措,践行金融为民使命担当。我行将秉承“专业 高效 细致 温情”的服务理念,系统性地开展业务知识学习、技能训练、柜面服务技巧培训等工作,打造专业化金融服务团队。针对老年、残障等特殊群体,开展柜面业务延伸上门服务,建立零辅币、残损币兑换绿色通道处理机制,组建金融小分队,为农民工开立工资卡提供“周末驻点办、工地现场办”的特殊服务,满足不同客户群体多样化金融需求。此外,我行将不断强化金融安全与社会责任担当,持续开展反诈宣传工作,完善“四问二核实”流程,努力守好市民的“钱袋子”,筑牢防范电信网络诈骗“防火墙”,共同营造安全、可靠的金融服务环境。

姜堰十大新闻评选 专题报道

致敬! 向新时代的每一位“她”

□ 翟小勉

三月春风拂面,我们迎来第115个“三八”国际劳动妇女节,各地广泛开展形式多样、内容丰富的妇女节系列活动,向每一位“她”致以节日的祝福。

节日是纪念,也是传承。我们不仅礼赞女性、致敬女性、歌颂女性,也祝福更多女性绽放“她力量”“她风采”,走向更广阔的人生舞台。

纵观人类历史长河中

闪闪发光的女性,既宜室宜家,也为国为民。代父从军、英姿飒爽的花木兰,勤勉笃行、精益求精的黄道婆,舍生取义、忠肝义胆的秋瑾,大爱无疆、坚韧不拔的张桂梅,锲而不舍、功勋卓著的屠呦呦,年少有为、锐不可当的孙颖莎……多少琴心剑胆,多少刚柔并济,多少风华绝代,她们的故事,激励着一代又一代的女性,勇敢地追求自己的梦想,突破束缚,展现女性的无限可能。实践证明,“她”力量从来不止半边天,她们的精神和成就,不仅是中国女性的骄傲,更是全人类的宝贵财富。

在我们身边,每一位女性都是平凡而伟大的。她们是女教师、女工人、女企业家、女外卖员、女性社区工作者,她们是母亲、爱人、女儿,她们是同事、朋友,她们就在我们身边。

数据显示,全社会就业人员中女性比重稳定在四成以上。在实现个人梦想、厚植爱家之德、助推社会进步、推动国家发展的进程中,她们的付出,细腻而深远,悄然滋养着社会的每一个角落,潜移默化地改变着世界。

让每朵玫瑰向阳而生,让每一个“她”傲然绽放,是妇女发展、时代发展、社会进步的生动体现。党的十八大以来,习近平总书记始终心系妇女群众,为新时代新征程妇女事业和妇女工作把关定向、掌舵领航。不论是

“坚持男女平等基本国策,保障妇女儿童合法权益”写入党的十八大、十九大、二十大报告,“注重家庭家教家风建设,保障妇女儿童权益”写入党的第三个历史决议,或者是制定《中国妇女发展纲要(2021-2030年)》,还是修订妇女权益保障法,这一系列意义重大、影响深远的决策部署,都有力地保障妇女权益,推动我国妇女事业稳步发展,盛美绽放新时代巾帼芳华。

三水·评

区委统战部传达学习全区党建暨农业农村工作会议精神(上接1版)积极开展“海联

同心 共谋发展”等双招双引活动,让“康养名城 活力姜堰”享誉海外。在固本强基上展现“统战担当”,学

习落实统战工作责任制规定,结合“一清单三机制”“五联工作法”等特色做法,推动统战工作全面提质增

效。创新“统战+”模式,持续推进乡村振兴、基层治理等“同心助力”活动,为谱写“强富美高”新姜堰篇章贡

献统战智慧和力量。



扫一扫手机看报